

రోజు నిడివి మారుతున్నదా ?

- నెమ్మదిచిన భూమి అంతర్గా గ్రభణం
• అమెరికా పరిశోధకుల అధ్యయనంలో వెల్లడి



నక్షత్రం వేగవంతంగా ఉన్నందున... భూమి అంతర్గా గ్రభణం అవుతుంది...

జపాన్ నుంచి రక్తాన్ని తెప్పించి..

గర్భం శిశువును కాపాడేది అయిమ్మ వైద్యులు... గర్భంలోని శిశువు బిడ్డను... రక్తం నుంచి తెప్పించి..

నెట్ ఫ్లిక్స్ లో 'మహారాజ్' విడుదలపై హైకోర్టు స్టే

న్యూఢిల్లీ: నైజర్ వాన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ రూపొందించిన చిత్రం 'మహారాజ్'... నెట్ ఫ్లిక్స్ లో విడుదల కావాలని కోరుతుంది.

వైనాలో మీటూ ఉద్యమ ప్రచారం..

బీజింగ్: మహిళల జరిగిన అన్యాయాన్ని వెలికి తీసేందుకు వైనాలో ఒక మహిళా జర్నలిస్టుకు ఐదేండ్ల శిక్ష...

చల్లపల్లని వస్త్రం
షికాగో, జూన్ 14: సూర్యుని దగ్గర రేడియేషన్ నుంచి రక్షణ కల్పించే శరీరాన్ని చల్లగా ఉంచే వస్త్రాన్ని శాస్త్రవేత్తలు అభివృద్ధి చేశారు.

తూనీ గలకు శ్వాసతోనే
క్యాన్సర్ ను గుర్తించగల శక్తి
న్యూయార్క్, జూన్ 14: మన శ్వాసను బట్టి మనకు ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ ఉన్నదా? లేదా? అని గుర్తించే శక్తి తూనీ గలకు ఉన్నదని శాస్త్రవేత్తలు తాజాగా తెలిపారు.

డబ్ల్యూ హెచ్ పీ సహకార
కేంద్రంగా ఎనిబిఐఎంపాచ్
న్యూఢిల్లీ: సంప్రదాయ వైద్యంలో పరిశోధన కోసం హైదరాబాద్ లోని నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంటిగ్రేటెడ్ మెడికల్ హెరిటీజ్ (ఎనిబిఐఎంపాచ్) ను సహకార కేంద్రంగా ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూహెచ్ పీ), గుర్తించింది.

నటి హేమకు బెయిల్

బెంగళూరు: రేవే పార్టీ కేసులో అరెస్టయిన నటి హేమ శుక్రవారం జైలు నుంచి విడుదలయ్యారు. ఆమెకు ఎన్ డీ పీఎన్ సెక్యూర్టీ కోర్టు పరతులతో కూడిన బెయిలును మంజూరు చేసింది.



అను సీఎంపీ నేతలకు పరిశోధన నిర్ధారణ అయినట్లు వివరించారు. తీవ్రంగా అనుకు తెలిపారు.

షీనా బోరా కేసులో ఎముకలు గల్లంతు

ముంబై: షీనా బోరా (24) హత్య కేసులో మరో సంబంధం జరిగింది. ఈమె 2012 ఏప్రిల్ లో హత్యకు గురైనట్లు 2015లో వెలుగులోకి వచ్చింది. ఆమె తల్లి ఇండ్రాణి ముఖ్యంగా ఈ కేసులో ప్రధాన నిందితురాలు. షీనా మృతదేహాన్ని తగుబెట్టి, పూడ్చివేట్టారు.

అధ్యక్షునిగా ఎన్నుకొంటే ఆదాయ పన్ను రద్దు

అమెరికన్లకు డొనాల్డ్ ట్రంప్ హామీ
వాషింగ్టన్, జూన్ 14: అమెరికా అధ్యక్ష హోదాను మరోసారి కైవసం చేసుకోవాలన్న లక్ష్యంతో రిపబ్లికన్ పార్టీ అభ్యర్థి, మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ తన ముఖ్య అభ్యర్థులు అవుతూ కలిసి ఉన్నారన్నారు. ఈ విధానం నవంబర్ లో జరుగుతున్న ఈ పన్నుకట్ట తగ్గించే అంశంపై ఆదాయ పన్ను రద్దుపై సంబంధించిన అమెరికన్లకు మొత్తం కల్పిస్తానని, దాని స్థానంలో విస్తృతమైన సులభంగా విధానాన్ని (టారిఫ్ల పాలసీని) అమలు చేస్తానని ప్రకటించారు. వాషింగ్టన్ డి.సి.లోని క్యాపిటల్ హిల్ క్లబ్ లో గురువారం ఆయన అమెరికా పార్లమెంటు సభ్యులతో జరిపిన సమావేశంలో ఈ విధానాన్ని తెల్పడం తీసుకొచ్చారు. నమోదైన సభ్యులతో జరిపే చర్చల్లో సులభంగా సాధనగా ఉపయోగించు

కోవాలని ఈ ఫోటో ట్రంప్ ప్రతిపాదించినట్లు సీఎన్ బీటీ వార్తా సంస్థ వెల్లడించింది. గతంలో ట్రంప్ అమెరికా అధ్యక్షునిగా పనిచేసినప్పుడు విదేశాంగ విధానంలో నుంచాలని వివాదం తెలిసింది. ఈసారి అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో జో బైడెన్పై విజయం సాధిస్తే వారిచే కక్ష భారత్తో దోచిపోతే కూడా వాణిజ్యం అమలు చేయాలని ట్రంప్ భావిస్తున్నట్లు ఆయన తాజా ప్రతిపాదన స్పష్టం చేస్తున్నది. అయితే ఈ ప్రతిపాదనపై పలు వర్గాల నుంచి విమర్శలు వ్యక్తంవుతున్నాయి. ఆదాయ పన్ను స్థానంలో టారిఫ్లను తీసుకురావడం వల్ల దీగన, మధ్యతరగతి అమెరికన్లకు తీవ్రంగా దెబ్బతీసే సంవత్సరాలకు లక్షి చేకూర్చడమే అవుతుంది అనే వర్గాలు స్పష్టం చేస్తున్నాయి.

Table with 4 columns: ENGLISH JAGRAN, TV, TARUN ADARSH, DANIK BHASKAR. Lists various news channels and their details.

Table with 3 columns: PVR, INOX, AMB. Lists cinema halls, movies, and showtimes across different locations.

వధకాలు అందుతున్నది 29% వృద్ధులకే

న్యూఢిల్లీ: వృద్ధుల్లో కేవలం 29 శాతం మందికి మాత్రమే వృద్ధాప్య విధానం, భవిష్యత్తు నిధి వంటి సామాజిక భద్రత అందుతుంది అందుతున్నామని ఎన్ డీ పీఎల్ అధ్యయనం వెల్లడించింది. కుటుంబ సంభలు నుంచి ఆర్థిక సాయం పొందుతున్నవారు దాని నుండి వధకాలు అందుకుంటున్నారు. 1,333 మంది కేరళ వ్యవస్థ ప్రకారం, ఈ నివేదికను రూపొందించారు.

కుటుంబ సంభలు నుంచి ఆర్థిక సాయం పొందుతున్నవారు దాని నుండి వధకాలు అందుకుంటున్నారు. 1,333 మంది కేరళ వ్యవస్థ ప్రకారం, ఈ నివేదికను రూపొందించారు.

కశ్మీర్ బదుల్లో జాతీయ గీతాలాపన తప్పనిసరి

శ్రీనగర్: జమ్మూ కశ్మీరు కేంద్ర పాలిత ప్రాంతంలోని అన్ని పాఠశాలల్లోనూ ఉదయపు ప్రార్థనలను జాతీయ గీతంతో ప్రారంభించాలని పాఠశాల విద్యా శాఖ ఆదేశించింది. అన్ని పాఠశాలల్లోనూ పాఠశాల మాస్టర్లు అనంతరం, నిర్వహించాలని తెలిపింది. విద్యార్థుల్లో ఐకమత్యం, క్రమశిక్షణ భావాలను నింపడానికి ఇది ఎంతగానో దోహదపడుతుందిని తెలిపింది.

కుటుంబ సంభలు నుంచి ఆర్థిక సాయం పొందుతున్నవారు దాని నుండి వధకాలు అందుకుంటున్నారు. 1,333 మంది కేరళ వ్యవస్థ ప్రకారం, ఈ నివేదికను రూపొందించారు.

30 పండ్లకు తీర్పు.. 2 వేలు జరిమానా

యూపీలో ఓ దాడి కేసులో ఎమ్మెల్యేలకు తీర్పు తీర్పు
అక్టోబర్ 14: ఉత్తరప్రదేశ్ లో 1994లో జరిగిన ఒక దాడి కేసులో ఎమ్మెల్యేలకు 30 పండ్ల తర్రాఫ్ స్టాంపు కేసులో తీర్పు తీర్పు తెలుపబడింది. నిందితులకు కేవలం రూ. 2 వేల జరిమానా నుంచి తీసుకు ముగించింది. యూపీలోని కమిషనర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 1994లో రామరూప శర్మ అనే వ్యక్తిపై అదే ప్రాంతానికి చెందిన ముగ్గురు వ్యక్తులు దాడి చేశారు. మద్యానికి అలవాటు ఉన్న నిందితులు... రామరూపను బంధించి, దాడి చేయడంతో పాటు డబ్బులు డిమాండ్ చేశారు. బాధితుడు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో ఎఫ్ బిఐ నమోదు కావడం, చార్జ్ షీట్ దాఖలు చేయడం కూడా అప్పట్లో జరిగిపోయాయి. అయితే, కోర్టులో మాత్రం కేసు పండ్ల తర్రాఫ్ కేసుగా మారింది. చంద్ బాబు కేసు వాయిదా పడింది. ఈ క్రమంలో 15 మంది న్యాయమూర్తులు మారారు. అయినా రామరూప తన న్యాయపాఠాన్ని కొనసాగించారు. చివరకు జూన్ 13న యూపీలోని బండ్ల న్యాయస్థానం తీర్పు వెలువరించింది. ఈ దాడికి పాల్పడ్డ ముగ్గురు ఒకరు ఇప్పటికే మరణించగా మిగతా ఇద్దరికి రూ.2 వేల జరిమానాను కోర్టు విధించింది. నేర వ్యక్తికి ఉన్న చిరుతులపై ఆనేక కేసుల్లో నేరాలు బయటయ్యాయి, ఇంక చిన్న శిక్ష వారిపై ప్రభావం చూపడం బాధితుడు వాదించినప్పటికీ లాభం లేకుండా పోయింది. కాగా, ఘటన జరిగినప్పుడు 40 పండ్ల పయస్కున్న బాధితుడి వాయిదా ఇప్పుడు 70 పండ్ల అప్పుడు యువకులుగా ఉన్న నిందితులు ఇప్పుడు చృద్ధాపాసికి చేరువగా ఉన్నారు.

దక్షిణాఫ్రికా అధ్యక్షుడిగా మజ్జీ రామాఫోసా?

కేప్ టౌన్: దక్షిణాఫ్రికా అధ్యక్షునిగా నిలబడే రామాఫోసా మరోసారి ఎన్నికయ్యే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఆయన నేతృత్వంలోని అఫ్రికన్ నేషనల్ కాంగ్రెస్ (ఎఎన్సీ)కి దేశంలోని రెండో అతి పెద్ద పార్టీ డిమోక్రాటిక్ అలయన్స్ (డీఎ) మద్దతు పలికింది. ఈ రెండు పార్టీలకు పార్లమెంటులో ఆధిక్యం ఉంటే ఎంపీలు ఉంటుంది. డీఎతో కూడిన ప్రాంతంగా ఓ ఓ ఓ వందలకు పైబట్టి ఎఎన్సీ గురువారం ప్రకటించింది. 400 మంది సభ్యులు గల నేషనల్ అలయన్స్ జనరల్ కన్వెన్షన్ 10 గంటలకు సమావేశమవుతుంది. ముందుగా స్పీకర్, డిప్యూటీ స్పీకర్ ఎన్నికలు జరుగుతాయి. ఆ తర్వాత దేశాధ్యక్షుడిని ఎన్నుకుంటారు.

చన్నపట్నం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా దర్శన్?

పోటీ చేయడానుకున్న డి.కే. శివకుమార్
పార్టీ నేత, మాజీ సీఎం కుమారస్వామి కేంద్ర పీఠం కావడంతో ఆయన ప్రాతినిధ్యం వహించిన చన్నపట్నం అసెంబ్లీకి ఉప ఎన్నిక అనివార్యమైంది. అక్కడ దర్శన్ పోటీ చేయాలని డి.కే. శివకుమార్, అతని సోదరుడు, మాజీ ఎంపీ శివ సురేష్ ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశారని బీజేపీ నేత పీపీ యోగేశ్వర్ తెలిపారు. చన్నపట్నం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా ప్రకటించాలనుకున్న నలుడు ఇప్పుడు జైలులో ఉన్నాడు. అతనిని రంగంలోకి దింపి ప్రజలను ఆకర్షించుటకు వారు మార్గం దానిని వివరించారు. దానిని నిర్ధారించేలా చూసే సుల ఎదురు లొంగిపోయారు. హిల్ దర్శన్ పోటీని స్టేషన్ లో నకల మర్యాదలు చేస్తున్నారని జరుగుతున్న ప్రచారాన్ని కర్ణాటక ప్రయత్నిస్తుండేమా చూచాలి అని ఆయన

పోక్సో కేసులో యెడియూరప్పకు ఊరట

అర్జీ చేయవద్దంటూ హైకోర్టు ఆదేశం
బెంగళూరు, జూన్ 14: లైంగిక వేధింపుల కేసులో కర్ణాటక మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీజేపీ సీనియర్ నేత యెడియూరప్పకు తాత్కాలిక ఊరట లభించింది. అతడిని అరెస్ట్ చేయడం లాంటిది కలవారితప్ప చర్యలు చేయకుండా నిలిపివేసిన బలరాజ్ మోక్షి, యెడియూరప్ప దర్భాపు సంస్థ ఆధికారి ముందు విచారణకు హాజరు కావాలని ఆదేశించింది. 17 ఏండ్ల బాలికును వేదించిన పోక్సో కేసులో దర్భాపు సంస్థ సీడీ బిజి మేకరు యెడియూరప్పపై ఫ్యాన్ ట్రాక్ కోర్టు నాన్ బెయిలబుల్ వారెంట్ ను జారీ చేసింది. అయితే తాను జూన్ 17న పోలీసుల ఎదురు హాజరవుతానంటూ యెడియూరప్ప పోలీసులకు లేఖ పంపించుకుంటూ బీజేపీ నేతలను వెంటనే అరెస్ట్ చేయడం, అదుపులోకి తీసుకోవడం వంటి చర్యలు తీసుకోవడాని అజ్ఞప్తం చేయమని పోక్సో కేసులో దర్భాపు సంస్థ సీడీ బిజి మేకరు యెడియూరప్పపై ఫ్యాన్ ట్రాక్ కోర్టు నాన్ బెయిలబుల్ వారెంట్ ను జారీ చేసింది.



సంద్య 35 ఎంఎం ఎ/సి- ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్

Table with 4 columns: PVR, INOX, AMB, and other cinema halls. Lists movie titles and showtimes.



సంద్య 70 ఎంఎం ఎ/సి- ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 11.00, 2.00, 6.00, 9.15

Table with 4 columns: PVR, INOX, AMB, and other cinema halls. Lists movie titles and showtimes.